
L
I¡,tlrrEJ

J
BtENtO 2021-2023

era oe tt. ReuNlÃo oRo¡t¡Ánl¡ - es.og.zozz

Às catorze horas e trinta minutos do dia vinte e cinco de agosto de dois mil e vinte e dois,

realizou-se a décima primeira reunião ordinária do Conselho Municipal de Educação do biênio

dois mil e vinte e um a dois mil e vinte e três, de forma virlual pela plataforma Google Meet,

de acordo com a seguinte pauta: 1) Aprovação da ata da reunião anterior; 2) Apresentação

do Termo de Cooperação - Cesta de Três (apresentação Fanny); 3) Divulgação das

inscrições do Conselho FUNDEB; 4)OfÍcio Conselho FUNDEB - indicação; 5) lnformes gerais

e abertura para outros assuntos. Presente os conselheiros titulares Sras. Alda da Cruz

Pinheiro, Silvia Cristina Magalhães, Ana Flávia Cappellano, Alexandra Andretta Comegno,

Nadia Maria Giaretta Ranalli, Mariana Mingoti Lucas Nascimento, Suely Aparecida de Oliveira

Angelotti e Sr. Adauto Douglas Parre e conselheiros suplentes Sras. Carolina Gasparotto

Bertolo, Adriana Faccioni, Ana Luiza Steck Tonetti, Juliana de Oliveira Ceccato e Maria Roseli

Maestrello. Justificou a ausência a conselheira suplente Sra. Marjorie Samira Ferreira

Bolognani. Ouvinte Sra. Fanny Hadad. A Sra. Alexandra presidiu a reunião dando boas-vindas

aos presentes e aguardou o tempo pararealizar a reunião em segunda chamada com quórum,

em seguida passou a palavra ao Vice-Presidente para dar andamento ao primeiro item da

pauta: aprovação da ata da reunião anterior: o Sr. Adauto Vice-presidente projetou e leu a ata

após, solicitou aos presentes que, se gostariam de fazer alguma correção, não houve

manifestação, ficando aprovada pelos presentes. Prosseguiu para o segundo item da pauta a

apresentação do Termo de Cooperação - Cesta de Três: a Sra. Fanny deu início a

apresentação da prorrogação do Cesta de três que está sendo realizado nas EMEBs Anna

Rita Alves Ludke, lvo de Bona e Pedro de Oliveira (são escolas de regiÕes vulneráveis) aulas

de basquete após as aulas, o objetivo é atender os alunos e não o público em geral que
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frequenta os centros esportivos; a finalidade não é desenvolver atletas e sim despertar o

interesse nas práticas esportivas que será prorrogado o acordo de cooperação, cabe a UGE

oferece as quadras, que são cobertas e eSSaS EMEBs possuem zelador/caseiros que

fecharão a unidade escolar e a associação oferece material e o pagamento dos profissionais,

todo o material será deixa nas escolas, por enquanto serão mantidas as mesmas unidades

escolares que já possui atendimento; a sra, Mariana perguntou como é feita a escolha das

escolas, a Sra. Fanny informou que são escolhidas de acordo com a região e se possuem

caseiro e quadras cobertas. A Sra. Presidente perguntou aos presentes se gostariam de mais

esclarecimentos e qual o posicionamento dos conselheiros, não houve manifestação e todos

foram unânimes para a prorrogação. O Conselho emitirá uma declaração informando que o

conselho é favorável à prorrogação do acordo de cooperação' Prosseguiu para o terceiro item

da pauta: divulgação das inscrições do conselho FUNDEB: A Sra. Bernadete - secretária do

Conselho, informou que as inscrições do Conselho FUNDEB foram prorrogadas. Prosseguiu

para o quarto item da pauta ofício conselho FUNDEB - indicação: a Sra' Bernadete -

secretária do conselho projetou e leu o ofício n. 098 12022, que solicita indicação de dois

representantes do Conselho Municipal de Educação, sendo um titular e um suplente, a Sra'

presidente solicitou quem gostaria de participar: as conselheiras Sras. Alexandra e Nádia se

dispuserarn a participar, os demais conselheiros aprovaram e por consenso a sra Alexandra

será indicada como titular e a Sra. Nadia como suplente. Prosseguiu para o quinto item da

pauta informes gerais e abertura para outros assuntos: O Sr. Adauto convidou os conselheiros

para a Exposição A criança e a imaginação da matéria de Gandhy Piorski' no clEMPl e

também informou que provavelmente mude a data da Conferência Municipal de Ëducação' A

Sra. presidente informou a data da próxima reunião que será dia vinte e nove de setembro de

clois mil e vinte e dois, via plataforma Google Meet. Os conselheiros se despediram e a Sra'

Alexandra agradeceu a presença de todos e deu-se por encerrada a reunião' da qual eu,

Bernadete de Fátima Fóes Tafarelo, redigi a presente ata que segue assinada por mim, pela

presidência e conselheiros presentes. Jundiaí, aos vinte e cinco dias do mês de agosto de
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dois mil e vinte e dois
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